



Menu O' Sarracino

https://it.menulist.menu Via Cavour, 39, Viterbo I-01100, Italia, attivita commerciale Viterbo, Italy +393283667619









Qui troverai il <u>menu</u> di O' Sarracino in attivita commerciale Viterbo. Al momento ci sono **17** menù e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte variabili** per telefono. Il ristorante O' Sarracino si trova a Viterbo, in Via Cavour 39. Con una valutazione di 83 su Sluurpometro, è apprezzato per le sue specialità italiane e mediterranee, sia a pranzo che a cena. Offre un servizio ai tavoli, accetta prenotazioni e prenotazione non obbligatoria, oltre ad essere adatto per gruppi e bambini. È possibile anche il servizio da asporto. Metodi di pagamento accettati: contanti e carta di credito. Il parcheggio è disponibile in strada.

Menu O' Sarracino



<u>Zuppe</u>

ZUPPA DI PESCE

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Antipasto

TARTARE

Piccoli Antipasti

ANTIPASTO MISTO

Specialità Italiane

FOCACCIA

Ingredienti Utilizzati

POMODORO

Pasta

PAPPARDELLE

CARBONARA

Dolci

TARTUFO

CHEESECAKE

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

SENZA GLUTINE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



PASTA
SPAGHETTI
CARNE

PIZZA

Menu O' Sarracino



O' Sarracino

Via Cavour, 39, Viterbo I-01100, Italia, attivita commerciale Viterbo, Italy Orari di apertura:

gallery image